

## **Produktdatenblatt**

## Sapphire Pulse Radeon RX 7700 XT -Grafikkarten - Radeon RX 7700 XT - 12 GB

Sapphire Pulse Radeon RX 7700 XT -Produktbeschreibung:

> Grafikkarten - Radeon RX 7700 XT - 12 GB GDDR6 - PCIe 4.0 x16 - 2 x HDMI, 2 x

DisplayPort

Gruppe: Videokarten

Hersteller: Sapphire Technology

Hersteller Artikel Nr: 11335-04-20G EAN: 4895106294288



## Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Sapphire Pulse Radeon RX 7700 XT -

Grafikkarten - Radeon RX 7700 XT - 12 GB

Gerätetyp Grafikkarten

Bustyp PCI Express 4.0 x16 Grafikprozessor AMD Radeon RX 7700 XT

Arbeitsspeicher 12 GB GDDR6 Speichergeschwindigkeit 18 Gbps Boost-Takt 2544 MHz Streamprozessoren 3456 Speicherschnittstelle 192-bit Max Auflösung

Anzahl der max. unterstützten

Bildschirme

Schnittstellen 2 x HDMI

API-Unterstützung

Abmessungen (Breite x Tiefe x

Höhe)

7680 x 4320

2 x DisplayPort

Vulkan, DirectX 12 Ultimate 5.257 cm x 28 cm x 12.875 cm